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Darovana maša v
čast sv. Jožefmarija

27. junija je ljubljanski nadškof
Alojz Uran v stolnici daroval
mašo v čast sv. Jožefmarija. To
je bila v Ljubljani zaporedoma
tretja maša ob njegovem
prazniku.

11. Jul. 2005

V pridigi je nadškof poudaril pomen
svetega življenja Jožefmarija
Escrivája, ki nam kot mojster
duhovnosti daje globoko sporočilo za
tretje tisočletje: poklicanost vseh
kristjanov k svetosti, tako da



posvečujejo svoje delo, se
posvečujejo z delom ter preko dela
posvečujejo druge. Obnovil je
papeževe besede na avdienci 7.
oktobra 2002 na Trgu sv. Petra ob
kanonizaciji sv. Jožefmarija:

»Zanesljiv pokazatelj svetosti je
zvestoba pri izpolnjevanju božje volje
vse do skrajnih posledic. Za vsakega
izmed nas ima Gospod načrt,
vsakomur zaupa poslanstvo na zemlji.
Svetnik izven božjega načrta ne more
dojeti niti samega sebe, živi samo za
to, da bi ga uresničil. Svetega
Jožefmarija je Gospod izbral, da bi
oznanil vsesplošno poklicanost k
svetosti in pokazal, da so vsakdanje
življenje in običajne dejavnosti pot
posvečevanja.«

Na koncu je izrazil svoje veselje nad
apostolatom, ki ga Opus Dei opravlja
v nadškofiji, ter spomnil na Jezusov
klic apostolom po čudežu obilnega
ribjega lova. Sklenil je z Jezusovimi



besedami: »Prosite gospoda žetve,
naj pošlje delavcev na svojo žetev.«

Teden pred tem, 22. junija, pa je bila
prvič darovana sv. maša ob prazniku
svetega Jožefmarija tudi v
mariborski stolnici. Bogoslužje je
vodil regionalni vikar Opus Dei dr.
Feliu Torra, somaševal pa stolni
župnik, msgr. dr. Stanislav Lipovšek.
Navzočih je bilo kakšnih sto ljudi, k
slovesnosti bogoslužja pa je
pripomogel stolni pevski zbor.

Regionalni vikar je v homiliji
predstavil sporočilo sv. Jožefmarija o
poklicanosti vseh ljudi k svetosti ter
se pri tem oprl na besede kardinala
Ratzingerja v članku, ki je ob
priložnosti razglasitve sv. Jožefmarija
za svetnika izšel v l'Osservatore
Romano.
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